

název práce	Via Sancta – tvorba informačního systému o poutní cestě
autor	Ondřej Pospíšil
vedoucí	Ing. Jindřich Hodač, Ph.D.
oponent	Ing. Soukup, Ph.D. (<i>Fakulta stavební ČVUT, Katedra mapování a kartografie</i>)
obhajoba	21. června 2011 - Fakulta stavební, ČVUT v Praze

klíčová slova informační systém, Via Sancta, internet, databáze, PHP, Google Maps

anotace

Tématem této bakalářské práce je tvorba internetového informačního systému o poutní cestě do Staré Boleslavi zvané „Via Sancta“. Cílem je systém vytvořit, veřejně zpřístupnit a vycházet při tom z podnětů od památkářů a lidí, kterých se Via Sancta týká. Dále naplnit systém daty získanými z různých zdrojů. Webová aplikace je napsána v jazyce PHP a využívá databázi MySQL. Navíc je v systému vytvořena interaktivní mapa v rozhraní Google Maps JS API. Internetový informační systém umožňuje přihlásit se registrovaným uživatelům a administrátorovi celý systém spravovat.

výsledky



Obr. 1: 15. kaple poutní cesty ležící v polích před Vinoří

Vkládání informací - administrátor

28. - Hradopražská

pořadové číslo kaple: 28

stav: existující

celé jméno: Hradopražská

zkrácené jméno: Hradopražská

doplňující jméno:

Souřadnice:

North: 14.5944 East: 50.1518

zasvěcení: Věži Slonová

katastrální území: Vinoř - 782378

donátor: Václav Bílek z Bílenberk

popis kaple: Zasvěcena Panně Marii Ara Coeli s pražského chrámu sv. Víta. Zachycuje scénu stolování ve Staré Boleslavi, při níž spiklenci Václavovy vraždy třikrát povstanou, ale vždy se srazí a saváhají. V posadí je k odjedu pro sv. Václava přichystán kůň. Václav však zůstává.

mariánský cyklus: Věže slonová, nejsvětější Panno Maria, jejížto obraz od svatého Lukáš malovaný v hlavním kostele Pražském za drahý poklad kostela toho se chová: skrze tu srdečnou bolest, kterou měla, když jsi viděla svého nejmilejšího syna na kříži umíratí, prosím tebe, smiluj

svatováclavský cyklus: Svatý Václave na něhož, když jsi ve svátek Kosmy a Damiána v Staré Boleslavi u bratra svého stál, spíše se hodovníci, třikrát povstali, chtějíce tebe zamordovati: ale vždycky božskou mocí zdrááni jsou: ty pak moha na koni, kteréhož

Obr. 2: formulář pro úpravu veškerých informací o kapli administrátorem



Obr. 3: detail jednotlivých fotografií u dané kaple – z pohledu administrátora

pozn.: text spolu s dalšími výsledky práce v digitální podobě mohou být na vyžádání poskytnuty (vedoucím práce).